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besser ganze Sätze; hier z.B. "Ich bestimme zunächst...."
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Notiz
Hier sollten Sie zunächst kurz mitteilen, was Sie vorhaben, wie Sie vorgehen,...



1 (Q «») ~ 4 ((n) $ (§) + e ((g) - (g) 1

=(g)T~((g))
= (g) T ~ ( o· ( ~) + 0 ·m +o· (~ ) )

L --..,. _

- (~) + O·(-n + O(~) - O(~)

= (g)

4 (a(~») = ~ (( 1)) = (g) + ~ ([g) - (g) )
= (g) + ~Iri)

= (~) + ~ 14"-1) + o· (~) + o· W)
'----" ",\ .. ~

E..V-f G Yz..



iloYJ} = 1((;)) = (~) + ~ «(i) -(g)J
= (g) + e((~)l
= (g) + ~ (0(1) +4'(;) +O'(~)l

\. "y---./ '----v--

/EU", G'Uz.

: (g) + ~f1J+A·/~) -0(5)
= I~)

~ ( Q (.» = t ((!) = (g) + ~ I (!) - (g) 1

= (g) + ~ ( (~)J



$lnn \s1:. A :[.f(Cll1.1}_f(Q<11) lf(a(3)} -.((cl')}) ..f(aN» - {(aU»)]

.[a.(Z)-a.("\ QC31_0(4) QCc,)_ aC41]-'f

:WH~)m-w)r=~)-{g)]'[W-{g)m-{~)){!)-(~)r~
[-1 2 -~J [-A /J.. A r'"= -1 0 -:1 • -1 o a

0 /I -1 0 I'f -1

(",) [- A Q.
-A J [-Q -A

-iJ= A 0 -;1. o -~ -A
0 A -.Ä J'1

[-A -;1 iJ= -tt -3
-J.- -~

( J NI<: 8erecl'1\''\\A.~ Qi'r Irwusen

r~a 11 A 0 o r-A -> (-<) 2.,
0 Q 0 /f o tr.. -') ~ T.. +--2..'1
/I -1 0 0 A

~ (~-J. -,-r -A 0 o ) l, -? l, + l .•.---., a. 3 A A o t..'2. -") "h· 'l L-

A A 0 0 /l 2: 3 -7 C3 - ""tz' t.. 'Z..

\g 0 ~ 0 A 0) e, -"> '2.,..'t. 2:3
ro- ") /( 31z. Atz. "'/z. a 2.L -7 '2.'2. + :5 -2..

0 -1"L. _1/, -"'lz.. /f t..3 -") (-2) -~ 3-

(/l 0 0 -;;L -A -i).•..•....• ') o A 0 '-/f -~
o 0 ~ 11 /l

•.. -......
= 0-'1



~~nn ;~t b ~ ~l(g))~ (g)+ ~((g) -(g))
= l~)+ ~f~))

(u2 [g) + ~ (~rg)+~.(~)- 2 (1))
\.. --...,.------ ~

E 11-t <E.:U ~

= (g) + ~ r -~ ) + ~ I~)+ ~ I~)
= ( ~)

~(l"'V\ S;{t : ( -~
l. A -;L ) 'L. ....,(-4). 2-.
0 J.. o 2. z.. -~ -2:z. + "2::1
-1 '1 0

(~

-2 -/I ';L ) CA ->l. +~'-
('-"I ~ 3 -;2 ~2.-,AI'"l·t:.l.

.A A o ~ -")'-2.3 - '''Iz..CL

(~0 ~ o ) 2.. -) l-. + 4·l.3
/"..- ") A 3k -/1 lz. -., L-z. +- '6 '~3

0 -"Iz. A ti -")(-~)'~3

(g 0 0 -~)"-) /1 0
0 1


